Antrag auf Förderung BG III Stand 06/16

Sie können dieses Formular digital ausfüllen und ausdrucken. Bitte benutzen Sie den Adobe Reader (hier herunterladen).

Bitte senden Sie den gesamten Antrag mit allen Anlagen postalisch an:

#### Stiftung Kulturwerk der VG Bild-Kunst

Dr. Britta Klöpfer Weberstraße 61

53113 Bonn



## KULTURWERK BILD-KUNST

Stiftung Kulturwerk der VG BILD-KUNST Weberstraße 61, 53113 Bonn Telefon (0228) 9 15 34-13 Telefax (0228) 9 15 34-39

# Antrag auf Förderung

aus dem Fonds der Berufsgruppe III (Film, Fernsehen, Audiovision)

Antragsteller/in:
Name:
Straße:
PLZ, Ort:
Telefon:
Telefax:
E-Mail:
Ansprechpartner:

**Vorstellung Antragsteller/in:** 

# Projekt soll stattfinden/umgesetzt werden im Jahr:

#### Projektbeschreibung:

(max. 5 Seiten) aus der die Qualität des Vorhabens und seine Bedeutung für die in der BG III vertretenen Urhebergruppen hervorgeht

Rosten- und Finanzierungsubersicht (Ausgaben und Einnahmen):		
Aufstellung der mitgeschickten Bewerbungsun	terlagen:	
Die Rücksendung erfolgt innerhalb Deutschlands als normaler Brief, Päckchen oder Paket.		
Ort, Datum	Unterschrift	

Stand 06/16

Antrag auf Förderung

Sie können dieses Formular digital ausfüllen und ausdrucken. Bitte benutzen Sie den Adobe Reader (hier herunterladen).

Bitte senden Sie den gesamten Antrag mit allen Anlagen postalisch an:

## Stiftung Kulturwerk der VG Bild-Kunst

Dr. Britta Klöpfer Weberstraße 61

53113 Bonn



#### KULTURWERK BILD-KUNST

Stiftung Kulturwerk der VG BILD-KUNST Weberstraße 61, 53113 Bonn Telefon (0228) 9 15 34-13 Telefax (0228) 9 15 34-39

# Datenschutzerklärung

# Einwilligung in die Datenverarbeitung

Hiermit willige ich,

Name, Vorname

darin ein, dass die Stiftung Kulturwerk der VG Bild-Kunst im Rahmen der Prüfung und Bearbeitung meines Antrages meine personenbezogenen Daten verarbeitet. Für den Fall, dass die Stiftung Kulturwerk der VG Bild-Kunst mir eine Förderung zukommen lässt, gilt diese Einwilligung auch für die Dauer des bewilligten Projektzeitraumes.

Das Erheben, Speichern, Übermitteln und Nutzen meiner Daten ist nur insoweit gestattet, als dies für die Prüfung und Durchführung erforderlich ist und sofern gesetzliche Vorschriften dies verlangen. Die Daten dürfen in Datenverarbeitungssysteme der Stiftung Kulturwerk der VG Bild-Kunst und der VG Bild-Kunst eingegeben werden.

Ich willige darin ein, dass mein Antrag und die darin enthaltenen personenbezogenen Daten an die amtierenden Vergabebeiräte übermittelt werden, soweit dies zur Bearbeitung oder Überprüfung des Antrages notwendig ist. Der Übermittlung per E-Mail stimme ich hier ausdrücklich zu.

Sofern es zur Bearbeitung meines Antrages notwendig sein sollte, willige ich darin ein, dass die Stiftung Kulturwerk der VG Bild-Kunst meine Angaben überprüft.

Meine Einwilligung erfolgt freiwillig und kann jederzeit widerrufen werden. In diesem Fall werden die Daten nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfrist gelöscht.

Ort. Datum	Unterschrift
Ort, Butum	Chterbenint